
Konec možnosti podat přihlášku na vysokou školu se rychle blíží

Konec možnosti podat přihlášku na vysokou školu se rychle blíží



27.1.2010, rubrika: Královéhradecký kraj, strana: 2, autor: (sir)

Hradec Králové - Poslední měsíc zbývá absolventům středních škol na zodpovězení otázky: Kam na vysokou školu? A zda vůbec se o přijetí pokusit.

Termín k odevzdání přihlášky vyprší posledního února. Podat ji je možné buď klasicky prostřednictvím předepsaného tiskopisu anebo elektronickou cestou přes webové stránky fakult, což je rychlejší a poplatek za zpracování je nižší.

Tři fakulty, které sdružuje Univerzita Hradec Králové, letos otevřou 59 bakalářských oborů, šest magisterských a také 12 navazujících magisterských oborů. Přijímačky si jednotlivé fakulty organizují samy. Jednu novinku však chystá filozofická fakulta.

„U oborů Politologie, Počítačová podpora v archeologii a Filozofie a společenské vědy jsou přijímací zkoušky nahrazeny Scio testy z obecných studijních předpokladů. K těm se musejí uchazeči přihlásit zvlášť,“ vysvětlil kancléř univerzity Ondřej Tikovský. Udalších dvou oborů jsou tyto testy dobrovolné a v případě dosažení percentilu alespoň 50, nemusejí již uchazeči skládat klasické přijímačky.

Pedagogická fakulta u některých oborů umožňuje prominout přijímací zkoušky po splnění příslušných kritérií. Fakulta informatiky a managementu už tak benevolentní není. Všichni uchazeči o studium na její půdě musejí složit potřebnou zkoušku: písemnou nebo ústní.

Lékařská fakulta Univerzity Karlovy naopak možnost dostat se do prvního ročníku magisterských oborů i bez přijímacích zkoušek dává. Přísnými kritérii však může projít jen 90 uchazečů o studium všeobecného lékařství a 18 budoucích zubních lékařů. Tříleté bakalářské obory už tuto šanci nenabízejí. Stejně jako farmaceutická fakulta. „Zkoušky na všechny bakalářské i magisterské studijní obory jsou pouze písemné. Uchazeči si však mohou zakoupit soubor otázek k přijímacím zkouškám z chemie, fyziky a biologie, a to ve fakultní prodejně skript,“ objasnil proděkan pro studijní a pedagogickou činnost Milan Lázníček.

V krajské metropoli působí také fakulta vojenského lékařství, Technická fakulta České zemědělské univerzity Praha a soukromá Metropolitní univerzita.

Jaké mají studenti v Hradci možnosti Univerzita Hradec Králové j Pedagogická fakulta přijme do magisterských a bakalářských oborů 1640 zájemců j Filozofická fakulta přijme do magisterských a bakalářských oborů 555 zájemců j Fakulta informatiky a managementu přijme do magisterských oborů a bakalářských oborů 765 zájemců Univerzita Karlova Praha j Lékařská fakulta v Hradci Králové přijme do magisterských oborů 200 zájemců a do bakalářských oborů 50 uchazečů j Farmaceutická fakulta v Hradci Králové přijme do magisterských oborů 270 zájemců a do bakalářských oborů 120 uchazečů Univerzita obrany Brno j Fakulta vojenského lékařství v Hradci Králové přijme do magisterských oborů 30 zájemců a do bakalářského oboru 6 uchazečů Metropolitní univerzita Praha Soukromá vysoká škola realizuje v Hradci Králové dva bakalářské studijní obory Česká zemědělská univerzita Praha j Technická fakulta nabízí v konzultačním středisku Hradec Králové studium ve dvou bakalářských oborech v kombinované formě